

K marketingovým aktivitám města Kutné Hory

Kutná Hora, 3. 8. 2020

S cílem podpořit návštěvnost města a udržet nabídku služeb cestovního ruchu v Kutné Hoře po omezeních způsobených zdravotní situací v ČR se vedení města rozhodlo posílit oddělení cestovního ruchu a marketingu navýšením rozpočtu propagace města a navázáním spolupráce s marketingovými konzultanty, kteří pomohou s připravovanými kampaněmi, propagací jednotlivých příspěvků na sociálních sítích, zajištěním efektivity a funkčnosti připravované propagace a také s finálním reportem veškerých aktivit, čehož bude využito i při nastavení veškerých dalších kampaní. Externisté také poskytnou odborný dohled při tvorbě tiskových zpráv.

V rámci měsíce srpna má město Kutná Hora připravenou kampaň za účelem zvýšení návštěvnosti města a podpory udržení nabídky služeb cestovního ruchu. Primární pozornost budou mít akce konané v rámci Kutnohorského léta, které se konají ve večerních hodinách a nabízí originální kulturní program, pro který se vyplatí v Kutné Hoře přenocovat. V rámci propagace bude probíhat kampaň na sociálních sítích, která si klade za cíl zvýšit celorepublikového povědomí o jednotlivých eventech.

Kromě výše zmíněného programu bude podpořena také propagace oslav 25. výročí na Seznamu světového dědictví UNESCO, které budou doprovázeny kulturním programem v průběhu celého podzimu s vyvrcholením 9. 12. 2020.

Součástí jednotlivých kreativ budou především připravená videa a fotografie, která budou postavena na poutavém a úderném textu.

Celá kampaň bude sledovat veškeré uživatele, kteří provedou jakýkoliv typ interakce, a v celém svém průběhu pak bude optimalizována pro dosažení maximální efektivity. Ta pak může přinést podstatné snížení nákladů na reklamu.

S tím je spojený i výsledný report, který bude usnadňovat veškeré další plánované kampaně z hlediska poznání funkčních metod propagace. Aktivita na sociálních sítích bude také podpořena komunikací s dalšími médii formou tiskových zpráv.

Ing. Josef Viktora,
starosta města

Mgr. Bc. Vít Šnajdr,
místostarosta města

Mgr. Bc. Silvia Doušová,
místostarostka města